

ОТЗЫВ научного руководителя

Валентина Валерьевна Малькова поступила в аспирантуру МГУ имени М.В. Ломоносова в 2011 году. Над темой диссертационного исследования «Устойчивые сравнения как средство выявления ассоциативного потенциала русских и немецких слов» работала увлечённо и целеустремлённо.

Научный подход к исследованию данной проблемы был сформирован в соответствии с общей концепцией кафедры сопоставительного изучения языков, где В.В. Малькова в настоящее время работает в качестве преподавателя. На обширном материале устойчивых сравнений диссертантом были выявлены сходства и различия между русским и немецким языками в представлении о человеке. Проведённое исследование даёт возможность более глубоко проникнуть в ментально-языковую деятельность носителей русского и немецкого языков, понять, как разные языки группируют разные понятия, уподобляя одно из них другому.

Работа над диссертацией была завершена в период обучения В.В. Мальковой в аспирантуре. Результаты диссертационного исследования неоднократно обсуждались на заседаниях кафедры и конференциях, опубликованы в авторитетных изданиях. Диссертационная работа В.В. Мальковой представляет собой самостоятельное законченное исследование актуальной научной проблемы. Сделанные автором выводы обладают доказательной силой. Выбранный подход к исследованию является перспективным, он может быть реализован в разных областях науки и общественной практики, в частности, успешно применяется автором в педагогической деятельности – на занятиях по русскому языку для иностранных и российских студентов.

Научный руководитель

д.ф.н., профессор Л.И. Богданова

Подпись 
заверяю 

